

Об ответственности родителей за воспитание детей



Кряжева С.Н. Внуковская
СОШ.

- **Воспитание детей – старейшее из человеческих дел. Зависит оно от трех переменных: взрослые, дети и отношения между ними. Домашнее воспитание – это задача с тремя**





○ **Социологические исследования**

показывают, что на воспитание ребенка влияют:

- **Семья – 50%!!!**
- **СМИ – 30%,**
- **школа – 10%,**
- **улица – 10%.**

- К сожалению, у нас немало родителей, которые уклоняются от своих прямых обязанностей. На родительские собрания ходят в основном женщины. Мужского влияния на сыновей и дочерей не хватает и в школе и в семье.
- *А ведь главная задача нашего общества – вернуть ребенку родителей* **всех** **воспитания**
завис



- 
- ***У родителей вечно не хватает времени поговорить с ним. В пору, когда ему еще хочется, чтобы поговорили и расспросили.***
 - ***А эта пора так быстро проходит!***

- 
- **Конечно, можно устроить свою жизнь так, чтобы ребенок не слишком обременял. Знаю**

такие семьи, где даже гордятся тем, что уже 6-7 лет малыша оставляют в доме на вечер одного. И он не проказничает, посмотрит телевизор и ляжет вовремя спать сам. Удобный ребенок.
 - **Только как оно откликнется это удобство, когда обрушатся на ребенка бури переходного возраста и он откажет родителям в праве интересоваться тем, где он был,**

- 
- К сожалению взрослые
бывают
легкомысленными, если
не сказать больше: они
иногда недооценивают
проступки ребят и даже
вольно или невольно –
порой поощряют их.



- **“Доверяй, но проверяй”**

— гласит народная мудрость.

- **Конечно, делать это родители должны тактично и деликатно, не оскорбляя достоинства ребенка, не высказывая подозрений, а наоборот, всячески подчеркивая, что верят ему**

- Если дети постоянно видят честность, принципиальность, щепетильность родителей, особенно в отношении чего-то чужого, они растут честными людьми.

